

## || ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

# ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Учащиеся 9-х классов готовятся к сдаче экзаменов. Это серьезный этап в жизни каждого девятиклассника. Ребята уже сейчас понимают, что после получения аттестата об основном образовании им придется



решать: продолжить образование в школе или поступить в колледж.

Как сделать правильный выбор? У тех ребят, кто планирует поступление в вуз, в запасе ещё 2 года. А тем ученикам, которые уходят из школы, следует поторопиться с самоопределением! Конечно, прежде всего необходимо получить как можно больше информации об особенностях профессий, их востребованности в районе и области, о правилах приема в учебные заведения.



И. В. Гузеевой и Т. А. Горлач с удовольствием приняли участие в практическом занятии «Оформление печений и холодных закусок» под руководством мастера производственного обучения по профессии «повар-кондитер» Надежды Григорьевны Желановой и студентки первого курса КСПК Татьяны Япаровой.

В завершение встречи старший мастер Нина Михайловна Черепанова ярко представила возможности дальнейшего сотрудничества коллектива колледжа с учениками, педагогами и родителями.



Учащиеся 9А и 9Б классов МАОУ «СОШ №2» были приглашены на День открытых дверей в КСПК. Радужная встреча преподавателей колледжа сразу создала эмоциональный деловой настрой. Начальник промышленной кафедры Е. Ф. Воротова представила презентацию многоуровневого, многопрофильно-

го образовательного учреждения и ответила на многочисленные вопросы ребят и классных руководителей. Девятиклассники особенно заинтересовались информацией о новых программах обучения в 2017–18 году.

Преподаватели колледжа провели экскурсию по учебным аудиториям и мастерс-



ким, рассказали о возможностях участия в профессиональных конкурсах разного уровня для успешного продвижения и карьерного роста. Ребята также узнали, что профессии повара-кондитера и автомеханика входят в «Топ-50».

Затем ученики вместе с классными руководителями

Мы благодарим мастеров и преподавателей КСПК за интересный и познавательный День открытых дверей для учеников МАОУ «СОШ №2».

**И. ГУЗЕЕВА,  
Т. ГОРЛАЧ,  
классные руководители  
9 классов  
МАОУ «СОШ №2».**

## ЭКСКУРСИЯ В КОЛПАШЕВСКУЮ РБ

В рамках Единой недели профессиональной ориентации обучающихся 8-11 классов в системе общего образования Томской области муниципальный Центр профессиональной ориентации обучающихся «Вектор» провел экскурсии в организации города и беседы со специалистами. Ученики старших классов общеобразовательных школ города и района, в количестве 32 человек, посетили ОГБУЗ «Колпашевская РБ».

В комфортной обстановке актового зала главный врач больницы Наталья Викторовна Дьякина рассказала ребятам о структуре ОГБУЗ «Колпашевская РБ», специфике профессии, качествах личности и характера человека, решившего посвятить свою жизнь медицине, востребованности специалистов на территории МО «Колпашевский район». Подробно был освещен вопрос поступления в медицинские вузы и сузы: итоговая аттестация школьников, необходимые учебные предметы для поступления, возможности заключения целевого договора.



Во второй части мероприятия ребята посетили несколько отделений больницы. Особенно запоминающимся для них оказалось посещение клинко-диагностической лаборатории, а также демонстрация работы медицинских аппаратов, применяемых в диагностическом обследовании пациентов.

Обучающиеся и руководители групп, а также руководство муниципального Центра про-

фессиональной ориентации «Вектор» выражают сердечную благодарность коллективу ОГБУЗ «Колпашевская РБ» и лично главному врачу Наталье Викторовне Дьякиной за профессионализм и высокое качество в организации и проведении профориентационного мероприятия. Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

**Л. ХАРЛАМОВА,  
методист МБУ ДО «ДЮЦ».**

## || КОНКУРС

## ПАСХАЛЬНАЯ ОТКРЫТКА

До 13 апреля в Колпашевском районе продлится конкурс на лучшую пасхальную открытку, который проводится отделом образования и духовного просвещения Колпашевской епархии при поддержке ТОИПКРО в рамках Томского областного пасхального фестиваля. Работы принимаются с 8 по 13 апреля с 11 до 17 часов в Вознесенском кафедральном соборе.

Требования к оформлению: открытка выполняется в любой художественной технике на листе бумаги формата А4. К работе скрепкой прикрепляется ярлык размером 5x4 см, где должны быть указаны автор работы, возраст, образовательное учреждение. Открытка не оформляется рамкой или паспорту, сопровождается заявкой в свободной форме, в которой указывается Ф. И. О. автора, возраст, образовательное учреждение полностью в соответствии с уставом, контактный телефон.

Конкурс проводится по 5 возрастным категориям: дети 5-6, 7-11, 12-17 лет, студенты, взрослые.

Лучшие работы будут представлены на выставке пасхальной открытки в Вознесенском кафедральном соборе, которая откроется 18 апреля. Выставка также будет располагаться в ГДК на праздничном мероприятии, посвященном Дням славянской письменности и культуры.

Победители и призеры награждаются Томского областного пасхального фестиваля и памятными подарками, участники получают сертификаты фестиваля. Награждение состоится на праздничном концерте, приуроченном ко Дню славянской письменности и культуры в городском Доме культуры 25 мая в 17 часов.

Дополнительная информация по телефону 8-952-804-34-25 (Ирина Юрьевна Коновалова).

**Подготовила Л. ПШЕНИЧНИКОВА.**